

Генеральному директору
«СУПЕРМАРКЕТ РЕМОНТА»
С.А. Уманскому

Уважаемый Станислав Аркадьевич!

Русфонд (Российский фонд помощи) – один из крупнейших благотворительных фондов России. Создан в 1996 году как благотворительная программа Издательского дома «Коммерсантъ». Миссия фонда – помощь тяжелобольным детям, содействие развитию гражданского общества, внедрению высоких медицинских технологий. Только в 2020 году свыше 685 тыс. телезрителей ГТРК и читателей rusfond.ru, «Ъ» и 146 региональных и федеральных СМИ – партнеров Русфонда, 1136 компаний и организаций оплатили лечение и юридическую помощь 1339 детям из России и стран СНГ, а также типирование 11505 потенциальных доноров костного мозга для Национального регистра имени Васи Перевощикова.

Мы помогаем детям с оплатой диагностики, лечения, покупки лекарств и средств реабилитации.

Мы просим Вас оказать помощь в сборе средств на покупку дорогостоящих лекарств для Максима Михновича (7 лет, диагноз – острый лимфобластный лейкоз) в размере 1 119 047 (Миллион сто девятнадцать тысяч сорок семь) рублей. История мальчика и просьба о помощи – в приложении к данному письму. Сейчас Ваша помощь – его надежда на спасение!

Реквизиты рублевого счета

Благотворительный фонд «РУСФОНД»

ИНН 7743089883.

КПП 771401001.

Р/с 40703810700001449489 в АО «Райффайзенбанк», г. Москва.

К/с 30101810200000000700.

БИК 044525700.

Назначение платежа:

Организация лечения Михновича Максима. НДС не облагается.

Финансовый директор БФ «Русфонд»

А.В. Казакова



Приложение 1

Летом 2018 года у сына появилась слабость, поднялась температура, он стал быстро уставать. По результатам анализа крови Максима экстренно госпитализировали. В больнице врачи озвучили нам страшный диагноз: рак крови. Мы начали бороться с болезнью. В течение трех лет Максим прошел несколько блоков высокодозной химии, затем был на поддерживающем лечении. Все это давалось сыну нелегко, ему нельзя было общаться и играть с другими детьми. Только весной этого года наконец отменили все таблетки, и Максим снова мог жить обычной жизнью. Он начал мечтать о поступлении в школу, новых друзьях, но наша радость длилась недолго: уже в июне врачи выявили поздний рецидив и срочно возобновили лечение. В этот раз высокодозная химия вызвала серьезные осложнения. И теперь, чтобы спасти Максима, нужна трансплантация костного мозга, но сначала надо выйти в ремиссию. Для этого сыну требуется терапия препаратом блинатумомаб. Это лекарство стоит огромных денег и не предоставляется за счет госбюджета. Самим нам с его оплатой не справиться, вся надежда на добрых людей. Помогите спасти сына!

Евгения Дозорова,
Санкт-Петербург

Юлия Федюкова, заведующая детским гематологическим отделением Национального медицинского исследовательского центра онкологии имени Н.Н. Петрова (Санкт-Петербург): «У Максима поздний рецидив острого лимфобластного лейкоза. Учитывая диагноз и ответ на химиотерапию, необходимо проведение трансплантации костного мозга. Для достижения ремиссии требуется проведение иммунотерапии высокоэффективным лекарственным препаратом блинатумомаб. В отделении данный препарат отсутствует».